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Ata da 46ª reunião ordinária do Colegiado do PPGBMC no dia 09 de junho de 2017. 

Aos nove dias do mês de junho de dois mil e dezessete reuniram-se os Professores vinculados 

ao PPGBMC, como constam na relação da lista de presença (Anexo I), que passa a fazer parte 

integrante da presente Ata, para deliberar sobre os seguintes temas:  

1. Aprovação da ata da 45ª reunião ordinária do PPGBMC (anexa);  
2. Homologação do relatório anual de atividades da Pós-Doutoranda Joana Hygino da Silva 
Machado - Bolsa, PNPD (anexos);  
3. Eleição para Coordenador do PPGBMC (do curso de mestrado e do programa) e substituto 
eventual (do curso de mestrado e do programa);  
4. Homologação da Banca de Dissertação da Discente Ana Lúcia Cardoso Alves (anexos);  
5. Pedido de participação da Dra. Márcia M. G. Pimentel na co-orientação da Discente Ritiele 
Bastos de Souza e a possibilidade da sua integração no Corpo de Docentes Colaboradores do 
PPGBMC, conforme carta do Coordenador do Laboratório de Genética da UNIGRANRIO, 
Dr. Pedro Hernan Cabello; (anexa);  
6. Assuntos Gerais.  
 
A Professora Joelma iniciou a reunião, agradecendo a presença de todos e pediu a inclusão de 

dois assuntos na pauta. O Colegiado concordou. Foram incluídos os itens quatro e cinco.  

Item 1: A ata da 45ª reunião ordinária do PPGBMC foi aprovada por unanimidade.  

Item 2: Foi homologado o Relatório Anual de Atividades da Pós-doutoranda Joana Hygino da 

Silva Machado Bolsa PNPD, conforme os documentos apresentados pela Supervisora e 

Orientadora Cleonice Alves de Melo Bento.  

Item 3: O Professor Rafael Braga Gonçalves apresentou suas propostas para o próximo 

exercício de Coordenador do PPGBMC (do curso de mestrado e do programa). Indicou a 

Professora Vera Carolina Bordallo Bittencourt para sua substituta eventual (coordenação do 

curso de mestrado e do programa). O Colegiado ouviu suas considerações. Em seguida foi 

aprovado por unanimidade o exercício por vinte e quatro meses do Professor Rafael como 

Coordenador do curso de mestrado e do Programa de Pós-Graduação em Biologia Molecular 

e Celular e sua substituta eventual a Professora Vera Carolina Bordallo Bittencourt 

(coordenação do curso de mestrado e do programa).  

Item 4: Foi homologado a Banca de Dissertação da Discente Ana Lúcia Cardoso Alves.  

Item 5: O Colegiado concordou com a solicitação do Professor Pedro Hernan Cabello Acero 

na indicação da Dra. Márcia M. G. Pimentel como co-orientadora da aluna Ritiele Bastos de 




